

我市创园工作进入冲刺阶段

各城区固强补弱 确保全面达标

本报讯 (记者 王帅)经过近年来的艰辛努力,现在距离住建部专家组实地考察验收不足半个月时间,我市创园工作已进入最后的冲刺阶段。我市创建国家园林城市迎检动员会召开后,全市上下迅速行动起来,全力以赴,固强补弱,创园氛围日益浓厚。尤其针对薄弱环节,各城区合力攻坚,确保国家园林城市创建工作顺利通过验收。

连日来,各城区园林绿化部门干部职工奋战在创园一线,抢抓快干,在街头、公园、游园,修剪绿篱、补植补种、灌溉绿地、清除死树枝,完善园林设施。

作为创园主战场,淇滨区园林绿化局全员参与创园工作。淇水诗苑是我市创园工作的亮点。9月9日一大早,园林工人就开始对园路两侧的绿篱进行修剪,对排查



园林工人在山城区红旗街中段路南一新建游园内忙着绿化。

本报记者 王帅 摄

出的裸露黄土全面补种;粉刷太白广场、明清广场等园林建筑小品墙壁。

鹤壁国家经济技术开发区在辖区主要路段布置宣传标语,对迎检线路及其他路段两侧绿

地枯枝、杂物进行清理。

9月10日上午,在市城乡一体化示范区,每隔几十米,记者

便能看到一小队园林工人在补栽麦冬、打扫卫生。

同时,各城区强化领导,统筹协调。9月11日上午,山城区委书记常玉轩带领区住建局、园林处、市政处、环卫处等部门同志,到阳光佳苑小区、南凯世纪城锦绣花园小区、长风游园等地督导创园进展情况。

9月11日下午,鹤山区副区长康春迎带领区综合执法局、住建局、林业局、鹤壁集镇及相关街道办事处等部门同志,到中山路、鹤源路、中山花园、南山森林公园、红卫游园等地督导创园工作,要求对照问题清单加班加点整改。

市创园办有关负责人表示,近期,各城区主要领导要抓紧部署,深入一线指挥作战,全力做好国家园林城市创建这一民生工程。

我市社科普及宣传周活动启动 为市民提供法律咨询、义诊、企业招聘等服务



9月10日,工作人员向市民发放社科普及宣传资料。赵雷 摄

本报讯 (记者 李雪婷) 9月10日,在新世纪广场,法律义务咨询、义诊、企业招聘等丰富多彩的活动吸引了众多市民。当天,我市社科普及宣传周启动仪式暨“生活大百科”广场宣传咨询活动在此举行。

据介绍,该活动由市委宣传部、市社科联、淇滨区委、区政府联合主办,淇滨区委宣传部、淇滨区社科联共同承办。记者在现场看到,活动安排了近百张咨询台,邀请专家为市民提供面对面现场答疑服务,其中包括医疗咨询、法律咨询、社会保障咨询等,市京立医院、爱民医院现场

开展义诊,淇滨区法律援助中心为市民提供免费的法律援助,呼叫中心、淇滨区部分用人单位公开招聘,淇滨区民间文艺家协会的文艺爱好者为市民带来精彩演出。

据介绍,当天的启动仪式拉开了全市社科普及宣传周活动的序幕,活动主题为“改革创新铸就新河南,共享发展喜迎十九大”,从9月10日持续至9月16日。其他县区还将开展形式多样的系列活动,集中宣传党的十八大以来我市经济社会发展成就,大力弘扬社会主义核心价值观,为全市上下谱写率先全面小康、建设品质“三城”营造良好氛围。

浇水耕种大数据管控 高产创建规模化经营

(上接第一版)在农业标准化、信息化和粮食高产创建水平等方面,我市保持全国领先水平。

如今,在我市大宗农作物种植、多种养殖中,智能监控系统、自动灌溉系统、自动控温系统等先进技术,已运用到不少生产基地和高产示范片中。2009年,市气象局与中国农科院联合,在我市建设全国首家星陆双基遥感农田信息协同反演技术试验基地,开展农情实时遥感监测。2012年,我市被农业部确定为全国5个整建制推进高产创建试点市之一,示范面积100万亩以上,占粮食总面积的40%以上,先后创全国高产纪录25项,带动全市粮食生产实现12连增。今年4月27日,市政府与农业部种植业管理司签订了全国首个粮油绿色高产高效整市制创建合作备忘录,推进我市粮油绿色高产高效创建向更大规模、更高层次发展,促进我市种植业提质增效和转型升级。

侯兴福介绍,这3台“大黄蜂”平均每天可收割600亩小麦,是普通收割机工作效率的10倍以上,不到10天就能完成5万多亩地的收割任务,这在以前需上百人没日没夜连收20天才能干完。

“如今在我市广大农村已实现了农业机械化收割,按照‘龙头企业+合作社+基地+农户’模式,政府、农户、合作社、金融、担保、保险加龙头企业‘6+1’模式及‘种养一体化’模式,建设集群优质原料基地,形成农业生产向规模化、集约化、产业化、高效化发展。”市委农办主任曹林洪说。

今年麦收时节,在浚县中鹤现代农业示范区的麦田里,外形如同“大黄蜂”的纽荷兰CX6080联合收割机来回作业,其后紧接着秸秆打捆机、播种机。这些如同变形金刚的农业机械过一遍,这片麦地连收带种就轻松搞定。中鹤集团副总经理

李拥军说,我市新型农业生产组织蓬勃发展,种植大户、家庭农场和专业合作社等新型经营主体,在粮食生产中发挥了日益重要的作用。

“我市采取多种措施不断加大对新型经营主体的扶持力度。据统计,目前全市发展种植大户231家、家庭农场446家、农民专业合作社1644家,流转土地、土地托管等土地规模经营面积占总耕地面积的53%。”市农业局办公室主任常志伟说。全市各级农业产业化龙头企业达212家,形成食品、肉蛋制品、油脂加工、休闲食品等四大类10个农业产业化集群,我市农业人均产粮、人均肉蛋奶产量、人均畜牧业产值、人均旱涝保收田、作物良种覆盖率等指标连续多年居全省首位。

创新举措:农业生产向规模化、集约化、产业化和高效化发展

历史经验证明:农业的根本出路在于现代化。它是全面建成小康社会的基础,没有农业现代化,国家现代化就是不完整、不全面、不牢固的。而农业现代化又离不开科技支撑,我市农业现代化评定夺得全省冠军,科技支撑是决定性因素。

回顾我市农业现代化的发展,走的是以科技为支撑的内涵式现代农业发展道路。一粒种子改变一个世界,著名玉米育种专家程相文领衔的玉米杂交新品种12个,“浚单20”获国家科技进步一等奖;我市整建制推进高产创建试点市,先后创全国高产纪录25项,带动全市粮食生产实现12连增,是农业科技为粮食生产插上翅膀;通过建设全国首批整体推进型农业农村信息化示范基地,建成了由大田物联系统、设施农业智能物联系统、农产品质量安全监管系统、农业地理信息系统组成的“农业信息化综合管理服务云平台”,在粮食生产、农产品质量安全监管、设施农业生产、农业信息服务等方面得到了全面应用。全市农业

科技是农业现代化的强有力支撑

李拥军

科技贡献率达61%,高于全省、全国平均水平。

我市以科技创新推动农业又好又快发展,逐步建立农业现代化发展体系。以家庭农场和农民专业合作社为抓手发展农业适度规模经营,使土地规模经营面积占到总耕地面积的53%;全市各级农业产业化龙头企业发展到212家,建有39家研发机构,形成四大类10个省级农业产业化集群,使农业生产向规模化、集约化、产业化、高效化发展。

农业在任何时候都不能拼资源、拼环境、拼消耗,必须靠科技创新驱动。

今年省委一号文件提出,要强化农业科技推广,完善农业科技园区建设水平、开发农村人力资源等方面,强化科技创新驱动,打破我省农业发展的“天花板”。对于新要求,我市农业现代化的发展步伐任重道远,需要我们站在新的起点脚踏实地,撸起袖子加油干!



奋勇闯关,打好国家园林城市创建收官仗

王帅

国家园林城市是生态宜居城市的符号,更是人与自然、经济与环境、人与社会和谐发展的真实写照。创建国家园林城市是贯彻落实绿色发展理念,加强生态建设、改善人居环境、提升城市品位、增强城市竞争力和吸引力的重要载体,是建设品质“三城”的重要内容。

在废弃地上建成街头游园,在商业繁华区拆墙补绿,在淇河两岸筑起生态长廊,城市绿地全

面落实海绵城市建设理念……经过近年来的艰辛努力,我市建成区超过三成成为绿地,绿化覆盖率达40%左右,群众实现推窗见绿、出门入园的美好生活愿景,生态鹤壁迸发活力。

当前,我市创建国家园林城市进入决战收官阶段,全市上下如何才能实施好这项利民惠民工程,以百米冲刺的速度打好这场创园工作的关键仗和收官仗?

打好国家园林城市创建收官仗,要强化督查、广泛宣传。创园迎检工作已是当前一项重点工作,相关责任单位要把各项任务细化分解到岗位、督导落实

到。针对重点环节、重点区域,市创园指挥部、创园办要开展联合督查、指挥协调,对发现的问题要第一时间督促解决到位。创建国家园林城市关乎千家万户,是一项“人人有责、家家受益”的民生工程。作为普通市民,更要树立“鹤壁是我家,绿化靠大家”

的主人翁意识和责任意识,争做创建国家园林城市和建设美丽家园的宣传者、实践者、志愿者。创建国家园林城市,功在当代,利在千秋。让我们携起手来,凭着披荆斩棘的勇气、雷厉风行的作风,再接再厉、奋力冲刺,成功创建国家园林城市。



淇滨区九州路福彩销售大厅 再出25万元大奖

这类大奖该厅今年已出6个

本报讯 (记者 陈海寅)还记得被福彩彩票戏称为“彩民福地”的淇滨区九州路东段福利彩票中福在线销售大厅吗?淇河晨报8月14日5版曾以“又有彩民中25万元大奖”为题,对该销售大厅进行了报道,当时的大奖是该大厅今年中出的第5个25万元以上大奖。

9月12日上午,又有彩民在该大厅中得奖金高达25万元的大奖,这已经是该大厅今年中出的第6个25万元以上的大奖了。

该项大奖是从一款名为“连环夺宝”的游戏里中出的,中奖时间是当天10时02分,中奖彩民到现在还不相信这是真的。

“以前听人说这家大厅出过几个大奖,我就想着过来碰碰运气。没想到,这好事儿真的落到了自己头上!”9月12日上午,中奖的彩民兴奋不已。

“今年春天这里就出过几个大奖,不少彩民戏称这里是‘彩民福地’。现在看来真是‘不服不行啊,这一称号还真不是白来的。”福利彩票的忠实彩民秦先生告诉记者,以后他也会多来这个销售大厅碰碰运气,没准儿自己也能中大奖呢!

据悉,连环夺宝游戏是一款趣味性强、中奖率高的游戏,一直深受福利彩票彩民的喜爱。

《让改革落地生根》今日播出第六集 让老百姓过上好日子

据东方今报消息 “人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标!”五年前,习近平总书记的这段话,朴实亲切、饱含深情,温暖了亿万人的心。五年来,河南省委省政府认真践行以人民为中心的发展思想,针对看病难、上学难、就业难等百姓呼声最高的问题,统筹规划,重点突破,努力让群众真切感受到生活的变化,感受到自己是改革开放的参与者,更是改革成果的分享者。

9月13日18:30,由省委宣传部、河南广播电视台推出的九集大型政论专题片《让改革落地生根》第六集《让老百姓过上好日子》,将在河南卫视《河南新闻联播》播出,全面呈现河南为了“让老百姓过上好日子”所付出的努力、所推出的措施、所走过的道路。

民生是人民幸福之基,社会和谐之本。习近平总书记指出,“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点。什么样的日子才是好日子?2017年7月26日,总书记用通俗的语言,做了科学的论述。这就是:‘更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活。’”

党的十八大以来,河南把深化医药卫生体制改革作为惠民工程的重点之一,在完善职工医保、城镇居民医保和新农合的基础上,针对看病贵的问题,迎难而上,大胆探索。为了解决学前教育“入园难、入园贵”,义务教育“择校热”“大班额”,改革力度之大有目共睹。同样,河南一直坚持就业优先,推出一系列举措,5年累计新增就业719.7万人。

民生改善的背后是真金白银的持续投入。2016年,河南财政民生支出占财政支出比重达77.6%,再创历史新高。其中,持续12个年头的“十项重点民生工程”,全年累计投入再次突破千亿元。

民生无小事,枝叶总关情。9月13日18:30,《让改革落地生根》第六集《让老百姓过上好日子》将在河南卫视《河南新闻联播》节目中播出,一项项利民惠民政策,一个个精彩难忘的故事,反映的是河南人如何一步步过上好日子的进程。

本集的重播时间为:河南卫视9月13日21:15、9月14日23:09;新闻频道9月13日20:00、22:00以及9月14日20:00、22:00。

“恒大名都杯” 2017秋季住宅产业文化节

同时举办 豫北大型车展 家居建材博览会 第三届微商大会 旅游推介会

9月22日-9月24日 市会展中心广场

主办单位:鹤壁日报社
 承办单位:恒大名都
 支持媒体:鹤壁日报、淇河晨报、鹤壁新闻网、掌上鹤壁、鹤壁新闻网微信、鹤壁日报微信
 楼盘参展品牌:恒大名都、朝歌里人文小镇、欣荣湾、绿城清水湾、龙门SOHO、远大·天麓堡、铂金官邸、金沙国际
 汽车参展品牌(商家):吉利、长安、传祺、北汽汽车、奇瑞、东南、众泰、汉腾、东风风神、开瑞、比亚迪、奔腾、猎豹、昌河、中华、荣威、五菱宝骏、幻速、长安商用、长城哈弗、东风标致、一汽大众、宝沃、三菱、广汽本田、雪佛兰、福特、雷克萨斯、东风日产、一汽丰田、东风本田、起亚、奥迪、凯迪拉克、长安铃木、马自达、东风小康、英致、神州买车、康正汽车连锁
 家居参展品牌(商家):万商隆建材城、超凡装饰、冠珠陶瓷、格力中央空调、小米智能家居、楚楚吊顶、箭牌卫浴-瓷砖、双庆陶瓷、众成门窗、蒙娜丽莎瓷砖、乔登木门、三木室内门、美尔凯特吊顶、欧斯衣架、恒洁卫浴、雪雨卫浴、海创装饰集成墙面、金骑士木门、尊尚门窗、木林森定制衣柜、皇家风范壁纸、淇水承善定制衣柜、非凡装饰、立邦漆、晨阳水漆、苏州水木居装饰、水性科天家居、海信中央空调、洋风新风净化系统、维意定制家居、伊丽莎白瓷砖、老板厨房电器、香港正开装饰、欧雅名门、沐佳定制衣柜